

KITCHENCOOK

PRESS POD / PRESS JUICE /
PRESS PRO INOX

MANUEL D'UTILISATION

PRESSE AGRUMES ÉLECTRIQUE



Lisez attentivement
ce mode d'emploi avant
d'utiliser le produit et

conservez-le pour un usage ultérieur

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT

FR

CONSIGNES DE SECURITÉ

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans et des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées, ou manquant d'expérience et de connaissances, à condition de recevoir une supervision ou des consignes concernant l'utilisation en toute sécurité de l'appareil et de comprendre les risques qu'il présente. Il est interdit de laisser les enfants jouer avec l'appareil. Il est interdit de laisser aux enfants le soin de procéder au nettoyage et à l'entretien de l'appareil sans supervision.

• Conserver l'appareil et son câble hors de portée des enfants âgés de moins de 8 ans.

• Ne laissez pas les enfants jouer avec les matériaux d'emballage, ni avec le produit.

• Ne réparez pas l'appareil vous-même. Contactez plutôt un technicien qualifié. Pour éviter toute mise en danger, ne faites remplacer le câble défectueux que par un câble équivalent et que par le fabricant, son service après-vente ou toute personne de qualification similaire.

• Cet appareil n'est pas conçu pour être avec une minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.

• Ne laissez jamais les enfants manipuler sans surveillance le matériel d'emballage. Ils risquent de s'étouffer avec les emballages. Les enfants sous-estiment souvent les dangers. Tenez toujours le produit éloigné des enfants.

• Ne pas faire fonctionner l'appareil à vide.

• Utiliser l'appareil sur une surface plane, horizontale, sèche et non glissante.

• Eviter tout contact direct avec les parties mobiles lorsque l'appareil est en fonction.

• Ne pas mettre les doigts près du mécanisme du bras articulé (à l'arrière du bloc-moteur) lorsque celui-ci est en train d'être remonté en position haute (position d'attente).

• Ne jamais prendre des aliments hors dimension ou des aliments emballés. Retirer au préalable tous les papiers d'emballage ou film alimentaire susceptibles de se trouver autour des aliments.

• Débrancher le cordon d'alimentation de l'appareil dans les cas suivants :

- Avant toute manipulation d'accessoires

- Avant tout nettoyage
- En cas de dérangement ou de mauvais fonctionnement
- En cas de non-utilisation prolongée
- Ne jamais plonger le bloc-moteur, le câble d'alimentation et la fiche secteur dans l'eau ou dans quelque liquide que ce soit.
- Débranchez immédiatement la fiche secteur si du liquide s'introduit dans la base. Faites contrôler le produit avant de le remettre en service.
- Ne pas manipuler l'appareil les mains mouillées.
- Ne brancher l'appareil que sur une prise répondant à l'ensemble des prescriptions de sécurité électriques. Dans le cas où une rallonge serait nécessaire, utiliser une rallonge d'une intensité nominale suffisante pour supporter l'alimentation de l'appareil.
- S'assurer que la tension du secteur correspond bien à celle marquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
 - Afin d'éviter une surcharge du réseau électrique, veiller à ne pas brancher d'autres appareils de forte consommation électrique sur le même circuit.
 - S'assurer avant chaque utilisation que le câble d'alimentation est en parfait état.
- Ne pas laisser l'appareil branché sans surveillance.
- Ne jamais utiliser l'appareil à l'extérieur.
- Ne pas placer l'appareil près d'une source de chaleur et éviter que le cordon ne touche des surfaces chaudes.
- Ne pas faire fonctionner l'appareil avec le cordon d'alimentation enroulé.
- Ne jamais tirer sur le cordon d'alimentation ou sur l'appareil lui-même pour débrancher l'appareil.
- Cet appareil est prévu pour un usage domestique. Une utilisation non adéquate et/ou non conforme au mode d'emploi annule la garantie et ne peut engager la responsabilité du fabricant.
- Les appareils électriques peuvent représenter un danger pour les animaux domestiques et le bétail. En outre, les animaux peuvent également endommager le produit. Tenez pour cette raison les animaux par principe à distance des appareils électriques.



ATTENTION ! RISQUE DE BLESSURES !

Ne saisissez pas directement le (les) cône(s) de pressage en rotation. Ne tenez pas de cuillère ou d'objet similaire à proximité des éléments tournants. Tenez également les longs cheveux ou les vêtements amples à distance des éléments tournants. Branchez la fiche secteur dans une prise de courant uniquement une fois que le produit est complètement monté.

ATTENTION ! RISQUE DE DOMMAGES MATÉRIELS !

Ne bloquez pas et ne surchargez pas le moteur. N'exercez pas de pression trop forte sur le bras. Pour éviter tout dommage sur le produit, interrompez immédiatement l'opération de pressage lorsque le (les) cône(s) de pressage ne tourne pas ou tourne difficilement. Le produit est équipé de pieds en caoutchouc antidérapants. Puisque les meubles sont recouverts d'une multitude de vernis et de matières plastiques et qu'ils doivent être entretenus avec différentes sortes de produits d'entretien, il ne peut pas être totalement exclus que certaines de ces substances contiennent des composants qui peuvent attaquer les pieds en caoutchouc et les ramollir. Le cas échéant, placez un support antidérapant sous le produit. Posez le produit sur une surface stable et plane. N'installez en aucun cas le produit sur des surfaces chaudes (par ex. des plaques de cuisson) ou à proximité de sources de chaleur ou d'un feu ouvert. La base ne doit pas être nettoyée dans le lave-vaisselle ou avec de l'eau bouillante. N'utilisez pas de détergent agressif ou abrasif. CONVIENT À UNE UTILISATION ALIMENTAIRE !

MONTAGE ET UTILISATION

Avant la première utilisation, retirez tous les sachets en plastique, cartons et papiers qui protègent les différentes pièces du presse-agrume. Retirez l'ensemble des pièces amovibles et rincez-les à l'eau claire. Nettoyez le bras articulé, le bloc-moteur et l'axe d'entraînement avec un chiffon doux et humide. Avant de remonter votre appareil, assurez-vous que toutes les pièces sont entièrement sèches et que le cordon d'alimentation est débranché.

Dépliez entièrement le bras articulé en poussant la poignée vers le haut. Placez la cuve sur le bloc-moteur en positionnant le bec verseur dans l'arrondi situé à l'avant de l'appareil. Mettez le filtre inox sur la cuve en alignant l'encoche à l'arrière du filtre avec la protubérance située à l'arrière de la cuve.

Positionnez-le (les) cône(s) sur l'axe de rotation et appuyez légèrement pour vous assurer de sa bonne mise en place. Utilisez le petit cône de pressage pour les petits fruits comme les citrons. Utilisez le grand cône de pressage en combiné avec le petit cône pour les grands fruits comme les oranges.

Fixez le dôme sous le bras articulé en insérant sa partie haute dans le trou situé au milieu du bras. Grâce au système aimanté, vous installez facilement le dôme sans pousser fortement.

Assurez-vous que le bec verseur est abaissé afin que le jus puisse s'écouler. Posez un verre ou un pichet sous le bec verseur. Assurez-vous que tous les éléments du presse-agrume sont correctement montés. Vérifiez qu'un verre (ou un pichet) est bien en place pour recueillir le jus. Branchez le cordon d'alimentation. Coupez vos agrumes en deux. Placez le demi-agrume (face coupée vers le bas) sur le cône et enfoncez-le légèrement sur la pointe du cône. Abaissez doucement le bras articulé et dès que le dôme entre en contact avec le fruit appuyez fermement. Le moteur s'actionne automatiquement et l'extraction du jus démarre. Le jus coule par le bec verseur jusque dans le verre et la pulpe est recueillie par le filtre. Pour arrêter le moteur, relevez le bras articulé en le ramenant vers le haut. Retirez la pelure d'agrume restante et videz éventuellement le filtre inox.

Remarques : Pensez toujours à remettre tous les accessoires correctement en place avant de poursuivre l'extraction. - Ne laissez pas le filtre déborder car cela empêcherait l'appareil de fonctionner normalement ou risquerait même de l'endommager.

Pour continuer l'extraction, répétez autant de fois que nécessaire les opérations précédentes.

DÉMONTAGE

Dès que vous avez terminé, débranchez le cordon d'alimentation. Maintenez le filtre et la cuve d'une main et bloquez le bec verseur vers le haut afin de stopper l'écoulement. Amenez le bras articulé en position basse et libérez le dôme en appuyant sur le bouton "EJECT" situé au milieu du bras. Laissez le dôme tomber sur le cône. Remettez le bras articulé en position haute. Soulevez la cuve et enlevez-la simultanément avec le filtre, le (les) cône(s) et le dôme.

Placez-vous au-dessus d'un évier et procédez au nettoyage de votre appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Les opérations de nettoyage et d'entretien doivent impérativement être réalisées appareil débranché. Après le démontage du presse-agrume, rincez immédiatement toutes les pièces amovibles sous l'eau pour retirer l'essentiel de la pulpe mouillée. Toutes les parties amovibles (dôme, cônes, cuve et filtre) peuvent ensuite être nettoyées à fond avec de l'eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle (claie supérieure exclusivement). Important : n'utilisez jamais d'eau de Javel ou d'abrasif pour le nettoyage des parties amovibles.

Nettoyez le bras articulé, le bloc-moteur et l'axe d'entraînement avec un chiffon doux et humide. Important : n'immergez en aucun cas le bloc-moteur dans l'eau ou dans quelque liquide que ce soit. Remarque générale : La pulpe séchée est difficile à enlever et risque de tacher. Si après le nettoyage des taches venaient à persister, enlevez-les à l'aide de produit vaisselle non diluée, rincez et séchez.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Tension / fréquence: 220 - 240V~ 50/60Hz

Consommation électrique: 200W

EN

Instructions for use

SAFETY ADVICE AND CAUTIONS

- Read these instructions carefully before switching on the appliance and keep them for future reference. Failure to follow and observe these instructions could lead to an accident.
- Clean all the parts of the product that will be in contact with food, as indicated in the cleaning section before use.
- Do not use the appliance if the cable or plug is damaged.
- Ensure that the voltage indicated on the nameplate matches the mains voltage before plugging in the appliance.
- The appliance's plug must fit into the mains socket properly. Do not alter the plug. Do not use plug adaptors.
- Do not use or store the appliance outdoors.
- Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are visible signs of damage or if it has a leak.
- Do not force the electrical connection wire. Never use the electric wire to lift up, carry or unplug the appliance.
- Ensure that the electric cable does not get trapped or tangled.
- Check the state of the electric cable. Damaged or knotted cables increase the risk of electric shock.
- Do not touch the plug with wet hands.
- This appliance is not intended for use by persons with reduced physical, sensory or mental

capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Fully unroll the appliance's power cable before each use.
- Disconnect the appliance from the mains when not in use and before undertaking any cleaning task.
- This appliance is for household use only, not professional or industrial use.
- This appliance is not a toy.
- Store the appliance in a dry place, free from dust and out of direct sunlight.
- Never leave the appliance unattended while in use.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 years and supervised.
- Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.
- Do not use this appliance with a programmer, counter or another device which can automatically turn it on because it is dangerous.

- If you apply too much pressure to the cone while juicing the motor may seize
- To protect against electrical shock ,do not immerse cord, plug or appliance itself in water or other liquids .

INSTRUCTIONS FOR USE

Caution: if you apply too much pressure to the juicing cone, the motor may stop working.

1. Fit the appropriate cone onto the drive shaft.
2. If you wish to collect the juice in the container, press the spout upwards to close it.
3. If you want the juice to run straight into a glass, press the spout downwards to open it and place a glass under it.
4. Cut a citrus fruit or Pomegranate in half and press the cut end of one fruit half onto the cone. Bring down the lever to press the fruit over the cone. The juicer switches on automatically when you press the fruit down and the cone starts to turn. The juicer automatically switches off as soon as you reduce pressure on the cone. The cone scrapes the pulp out and squeezes the juice from the fruit. The juice flows through the strainer into the juice container from where it can run into a glass (the spout must be open). The strainer keeps back thick pulp and seeds.
5. To maximize the quantity of juice extracted from a fruit, press a fruit onto the cone several times.

JUICING ADVICE

1. Citrus fruit juices should be consumed immediately and never stored in a metal container.
2. Citrus juices are ideal for mixing. For example, you can mix orange juice with lemon juice for extra vitamin C kick.
3. Freshly squeezed juice gives cocktails a better flavor. Lemon juice is also delicious in hot tea and additionally helps you build up your defences when you have a cold.

TECHNICAL INFORMATION:

Voltage / Frequency:

220 - 240V~ 50/60Hz

Power Consumption: 200W

CLEANING

- Unplug the appliance from the mains and let it cool before starting any cleaning.
- Except for the power unit and the mains connection, all the parts can be cleaned with detergent and water or in washing up liquid. Rinse thoroughly to remove all traces of detergent.
- Clean the equipment with a damp cloth with a few drops of washing-up liquid and then dry.
- Do not use solvents such as bleach, or abrasive products, for cleaning the appliance.
- Do not submerge the appliance in water or any other liquid, or place it under a running tap.
- It is advisable to clean the appliance regularly and remove any food remains.
- The following parts can be cleaned in the dishwasher: Cone, Strainer and Middle container.

DE

Gebrauchsanweisung**VORSICHTS UND SICHERHEITSRATSCHLÄGE**

- Diese Hinweise sorgfältig lesen bevor das Gerät einschalten und sie für zukünftige Referenz halten. Diese Anweisungen nicht folgen und beobachten könnte zu einem Unfall führen.
- Reinigen Sie, vor Gebrauch, alle Teile des Produkts die in Kontakt mit Lebensmitteln sein werden, wie es in der Reinigungsabschnitt angezeigt ist.
- Das Gerät nicht verwenden wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist.
- Stellen Sie sicher, daß die Spannung auf dem Typenschild der Netzspannung entspricht bevor Sie das Gerät einstecken.
- Der Gerätestecker muß in die Steckdose richtig passen. Den Stecker nicht verändern. Stecker-Adapter nicht verwenden.
- Das Gerät im Freien nicht verwenden oder lagern.
- Das Gerät nicht verwenden, wenn es auf den Boden gefallen ist, wenn es sichtbare Beschädigungen oder einen Leck hat.
- Die elektrische Anschlussdraht nicht zwingen. Verwenden Sie niemals den elektrischen Draht zu den Netzstecker heben, tragen oder ziehen.
- Stellen Sie sicher, daß das elektrische Kabel nicht gefangen oder verheddern wird.
- Den Zustand des elektrischen Kabels überprüfen. Beschädigte oder geknotete Kabel erhöhen das

Risiko eines elektrischen Schlags.

- Den Stecker nicht mit nassen Händen berühren.
- Dieses Gerät ist nicht für Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen, außer wenn sie Aufsicht oder Unterrichts in der Benutzung des Gerätes gegeben worden sind von einer Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, daß sie mit dem Gerät nicht spielen.
- Wenn das Netzkabel beschädigt, es muß vom Hersteller, seinen Kundendienst oder auf ähnliche qualifizierten Personen ersetzt werden, um eine Gefahr zu vermeiden.
- Das Gerät Stromkabel vor jedem Gebrauch, voll abrollen.
- Trennen Sie das Gerät vom Netz, wenn es nicht in Gebrauch ist und vor der Ausführung jeglicher Reinigungsaufgabe.
- Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt, nicht für gewerbliche oder industrielle Verwendung.
- Dieses Gerät ist kein Spielzeug.
- Das Gerät an einem trockenen, Staub frei Ort und aus dem direkten Sonnenlicht bewahren.
- Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, während es in Betrieb ist.
- Dieses Gerät kann von Kindern über 8 Jahren verwendet werden, wenn sie in einer sicheren Art und Weise in Bezug auf gegeben worden sind und, die damit verbundenen Gefahren verstehen.

Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
Reinigung und Wartung durch den Benutzer soll nicht von Kindern gemacht werden außer wenn sie älter als 8 Jahre und überwacht sind.

- Halten Sie das Gerät und seine Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahre alt.
- Verwenden Sie dieses Gerät mit einem Programmierer, Zähler oder ein anderes Gerät die es automatisch, einschalten können, nicht weil es gefährlich ist .
- Wenn Sie zu viel Druck auf den Kegel während Entsaften anwenden, kann der Motor ergreifen.
- Zum Schutz gegen elektrischen Schlag, das Kabel, den Stecker oder das Gerät selbst, in Wasser oder andere Flüssigkeiten, nicht tauchen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Vorsicht: wenn Sie zu viel Druck auf das Entsaften Kegel anwenden, kann der Motor zu arbeiten aufhören.

1. Bringen Sie den angemessene Kegel auf die Antriebswelle.
2. Wenn Sie den Saft in den Behälter sammeln möchten, drücken Sie den Auslauf nach oben um es zu schließen.
3. Wenn Sie den Saft gerade in ein Glas laufen wollen, drücken Sie den Auslauf nach unten um es zu öffnen und stellen Sie ein Glas darunter.
4. Schneiden Sie ein Zitrusfrucht in der Hälfte und drücken Sie die abgeschnittene Ende einer Fruchthälfte auf den Kegel. Bringen Sie den Hebel nach unten um der Frucht über den Kegel zu drücken. Der Entsafter schaltet sich automatisch ein, wenn Sie der Frucht nach unten drücken und der Kegel beginnt zu drehen. Der Entsafter schaltet sich automatisch ab, sobald Sie den Druck auf den Kegel reduzieren. Der Kegel kratzt der Pulpe aus und quetscht den Saft aus der Frucht. Der Saft fließt durch das Sieb in den Saftbehälter von wo es in einen Glas laufen kann (der Auslauf muß geöffnet sein). Das Sieb hält Dickstoff und Samen zurück.
5. Zundie Menge an Saft aus einer Frucht zu maximieren, drücken Sie den Frucht in den Kegel mehrmals.

REINIGUNG

- Trennen Sie das Gerät vom Netz raus und lassen Sie ihn abkühlen, bevor Sie die Reinigung beginnen.
- Außer für den Stromversorgungseinheit und dem Netzanschluss, alle Teile können mit Reinigungsmittel und Wasser oder in Spülmittel gereinigt werden. Gründlich spülen für alle Spuren von Reinigungsmittel zu entfernen.

- Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch mit ein paar Tropfen Spülmittel und dann trockenen.
- Verwenden Sie keine Lösungsmittel wie Bleichmittel oder Scheuermittel zum das Gerät reinigen.
- Das Gerät in Wasser oder andere Flüssigkeit nicht tauchen, oder unter fließendem Wasser nicht legen.
- Es empfiehlt sich, das Gerät regelmäßig zu reinigen und alle Futterreste entfernen.
- Die folgenden Teile können in der Spülmaschine gereinigt werden: Kegel, Sieb und Mittelbehälter.

ENTSAFTEN RATSCHLÄGE

1. Zitrusfruchtsäfte sollten sofort verzehert werden und nie in einem Metallbehälter gelagert werden.
2. Zitrusäfte sind ideal zum Mischen. Zum Beispiel können Sie Orangensaft mit Zitronensaft mischen für ein extra Vitamin C Kick.
3. Frisch gepresster Saft gibt Cocktails einen besseren Geschmack. Zitronensaft ist auch delicious in heißem Tee und zusätzlich hilft Ihnen bei Ihre Abwehrkräfte aufbauen wenn Sie Erkältet sind.

TECHNISCHE INFORMATION:

Spannung / Frequenz: 220 - 240V~ 50/60Hz
Stromverbrauch: 200W

ES

Manual de Instrucciones

RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD Y PRECAUCIONES

- Lea atentamente las instrucciones antes de encender el aparato y guárdelas para referencia futura. Si no se respetan y observan estas instrucciones puede provocar un accidente.
- Limpie todas las partes del producto que estarán en contacto con los alimentos, como se explica en la sección de limpieza antes de su uso.
- No utilice el aparato si el cable o el enchufe están dañado.
- Asegúrese de que el voltaje indicado en la placa de características coincide con la tensión de red antes de enchufar el aparato.
- El enchufe del aparato debe encajar en la toma de corriente adecuada. No altere el enchufe. No use adaptadores de enchufe.
- No utilice ni guarde el aparato al aire libre.
- No utilice el aparato si se ha caído en el suelo, si son visibles signos de daños o si tiene una fuga.
- No fuerce la conexión eléctrica. Nunca use el cable para levantar, transportar o desenchufar el aparato.
- Asegúrese de que el cable eléctrico no se quede atrapado o enredado.
- Compruebe el estado del cable eléctrico. Los cables dañados o anudados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

- No toque el enchufe con las manos mojadas.
- Este aparato no está destinado para ser utilizado por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones relativas al uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
- Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o por personal cualificado con el fin de evitar un peligro.
- Totalmente desenrollar el cable del aparato antes de cada uso.
- Desconecte el aparato de la red eléctrica cuando no esté en uso y antes de llevar a cabo cualquier tarea de limpieza.
- Este aparato es para uso doméstico solamente.
- Este aparato no es un juguete.
- Guarde el aparato en un lugar seco, libre de polvo y que no reciba la luz directa del sol.
- No dejar nunca el aparato sin vigilancia mientras está en uso.
- Este aparato puede ser utilizado por niños de 8 años o más que hayan recibido supervisión o instrucciones relativas al uso del aparato de una manera segura físicas, sensoriales o mentales y comprender los riesgos involucrados. Los niños no deben jugar con el aparato. Limpieza y mantenimiento de usuarios no serán hechos por niños de menos de 8 años y sin supervisión.
- Este aparato no debe ser utilizado por niños.

Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los niños de menos de 8 años.

- No utilice este aparato con un programador, contador u otro dispositivo que puede poner el aparato en marcha automáticamente porque es peligroso.
- Si se aplica demasiada presión al cono mientras que los jugos, el motor puede dejar de funcionar
- Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, enchufe o el aparato en sí en agua u otros líquidos.

INSTRUCCIONES DE USO

Precaución: si se aplica demasiada presión sobre el cono del prensado, el motor deja de funcionar.

1. Montar el cono en el eje de transmisión.
2. Si desea recoger el zumo en el contenedor de la máquina, pulse la boquilla hacia arriba para cerrarla.
3. Si desea que el zumo entre directamente en un vaso, pulse la boquilla hacia abajo para abrirla y coloque un vaso.
4. Corte los frutos cítricos o granada en la mitad y, a continuación, pulse el extremo cortado de la misma fruta media sobre el cono. Bajar la palanca para presionar el fruto en el cono. El exprimidor se enciende automáticamente cuando se presiona el fruto hacia abajo y el cono comienza a girar. El exprimidor apaga automáticamente tan pronto como se reduce la presión sobre el cono. El cono raspa la pulpa y se aprieta el zumo de la fruta. El zumo fluye a través de la malla en el contenedor de zumo desde donde se pueden redirigir en un vaso (la boca debe estar abierta). El filtro retiene pulpa gruesa y semillas.
5. Para maximizar la cantidad de zumo extraído de una fruta, pulse una fruta sobre el cono varias veces.

LIMPIEZA

- Desconecte el aparato de la red eléctrica y deje que se enfríe antes de iniciar la limpieza.
- Excepto en el caso de la unidad de principal (motor) y conexión a la red eléctrica, todas las piezas se pueden lavar con agua y detergente o de detergente líquido. Enjuague bien para eliminar todos los restos de detergente.
- Limpie el equipo con un paño humedecido con unas gotas de detergente líquido y déjelo secar.
- No utilice disolventes tales como el cloro, o

productos abrasivos, para limpiar el aparato.

- No sumerja el aparato en agua u otros líquidos, ni lo coloque bajo el grifo.
- Es aconsejable limpiar el aparato con regularidad y retirar los residuos de comida.
- Las siguientes piezas se pueden lavar en el lavavajillas: cono, colador y medio contenedor.

CONSEJOS

1. Zumos de frutas cítricas deben consumirse inmediatamente y nunca se debe almacenar en un contenedor de metal.
2. Zumos cítricos son ideales para mezclar. Por ejemplo, se puede mezclar zumo de naranja con un poco de zumo de limón para extra de vitamina C.
3. Zumo recién exprimido ofrece cócteles el mejor sabor. Zumo de limón también es delicioso en té caliente, y además le ayuda a construir tus defensas cuando tiene un resfriado.

INFORMACIÓN TÉCNICA

Voltaje y Frecuencia:

220 - 240V~ 50/60Hz

Consumo de energía: 200W

Cet appareil est conforme aux directives CE appropriées et a été fabriqué selon les règles techniques de sécurité les plus récentes.



Recyclage

Cet appareil est marqué du symbole du tri sélectif relatif aux déchets d'équipements électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit doit être pris en charge par un système de collecte sélectif conformément à la directive européenne 2012/19/EU afin de pouvoir être soit recyclé soit démantelé dans le but de réduire tout impact sur l'environnement.

Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter votre administration locale ou régionale.

Ne pas jeter des appareils électriques avec les déchets managers municipaux non tirés. Utiliser des équipements de collecte séparés. Contacter votre gouvernement local pour toute information concernant les systèmes de collecte disponibles.

Les produits électroniques n'ayant pas fait l'objet d'un tri sélectif sont potentiellement dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence de substances dangereuses.



Importé par

FORTUS

28 Bis rue du Goulet,
93300 Aubervilliers, France
www.kitchencook.fr